
РІШЕННЯ
комісії з конкурсного відбору громадських організацій осіб з інвалідністю та

ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість, для надання фінансової
підтримки з бюджету Хмільницької міської ОТГ

від 19.11.2019 р. №1

Про результати проведенняпершого етапу конкурсного
відбору громадських організацій осіб з інвалідністю
та ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість,
для надання фінансової підтримки з бюджету Хмільницької міської ОТГ

Комісія з конкурсного відбору громадських організацій осіб з інвалідністю та
ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість, для надання фінансової
підтримки з бюджету Хмільницької міської ОТГ відзначила, що центром надання
адміністративних послуг було прийнято та зареєстровано чотири конверти з
конкурсними пропозиціями від громадських організацій, а саме: Спілка ветеранів
війни в Афганістані м.Хмільника та Хмільницького району, Хмільницька міська
організація ветеранів, Спілка учасників АТО м.Хмільника та Хмільницького
району, ГО «ХОЗДОІ «Спільний шлях».

Відповідно до п.5.2. Порядку відбору громадських організацій осіб з інвалідністю та
ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість для надання фінансової
підтримки з бюджету Хмільницької міської ОТГ, затвердженого рішенням 60 сесії
міської ради 7 скликання від 19.02.2019 року № 1914 "Про внесення змін до Порядку
відбору громадських організацій осіб з інвалідністю та ветеранів, діяльність яких має
соціальну спрямованість для надання фінансової підтримки з бюджету Хмільницької
міської ОТГ в новій редакції " на першому етапі комісія відкрила та розглянула
конкурсні пропозицц щодо їх відповідності вимогам Порядку. За результатами
розгляду усіх конкурсних пропозицій було встановлено, що документи надані усіма
організаціями згідно затвердженого Порядку, проте для більш детального вивчення
змісту поданих документів прийнято рішення про їх детальне опрацювання.

Комісія вирішила:

І .Інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів
Хмільницької міської ради, голови комісії Сташка А.В., депутата Хмільницької міської
ради Гуцалюк О.М. взяти до відома.
2.Управлінню праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради
провести більш детальну перевірку конкурсних пропозицій на відповідність вимогам
Порядку, про що повідомити на наступному засіданні комісії.
З .Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника управління
праці та соціального захисту населення міської ,Ради І.Я.Тимошенко.
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